

污水外溢结冰 居民出行不便

花园路与东昌路交叉口一处下水道堵塞多日,居民希望相关部门尽快处理

本报聊城12月12日讯(记者 郭庆文) 12日上午,有市民向本报反映,花园路与东昌路交叉口东南角一处排水窰井堵塞多日,外溢污水顺着花砖流向人行道,由于天气寒冷,污水结冰数十米,给过往行人带来安全隐患,希望有关部门尽快处理。

12日上午,骑车路过该路段的刘先生车轮打滑险些摔倒在路边,下车后发现近半个人行道路面都结了冰,一直延伸到数十米外。“这里紧挨着人民公园,来附近游玩的

老人很多,很容易摔倒。”刘先生担忧地说。

上午10点,记者来到花园路与东昌路交叉口东南角,发现花砖上一个排水窰井周围溢出发臭的污水,污水顺着路沿流向人行道,一直延伸到马路东侧的公交站牌附近。由于天气寒冷,污水已经结冰,尽管临近中午,但背阴的地方冰面依然冻得很结实。路过的市民只能小心通过。

“下水道已经堵了好多天,前两天没有结冰还好,最近有好几

位市民差点摔倒。”一位经常在人民公园游玩的老人告诉记者,花砖上主要是停车区域,行人只能从被冰面占据过半的人行道通过,非常危险。“这里是城区主干道,原来以为很快就会有人来修,没想到现在还没人出面。”老人无奈地说。

聊城市市政公用事业管理局96009111热线工作人员称,已经将堵塞窰井的情况记录下来,会立即安排人员前去查看,并尽快将事情解决。



污水结冰路段,行人小心通过。 本报记者 郭庆文 摄

65岁聋哑老人 离家后走失



走失老人王连生。

从10月29日下午出门后便再也没回家。“在郭屯北边有人见到过她,说手里拿着棍子,还有一个老人给她水和吃的,但在那之后就再也见不到。”

孙先生说,他的妻子是个聋哑人,平时出门都会随身带根棍子,背着一个玻璃杯子。妻子四十多天毫无音讯,令他十分着急和担心。现在他基本每天都外出寻找妻子,但虽经多方寻找,却始终没有找到。

本报聊城12月12日讯(记者 李璇) 12日,家住阳谷县石佛镇东孙村65岁的聋哑老人王连生,自离家后走失已有一个多月时间。她的老伴孙先生四处寻找却始终没有音讯,老人希望有见过他妻子的好心人能帮忙提供线索。

孙先生说,他的妻子王连生今年已经65岁,自

“现在就想快点找到她,外边这么冷,她有没有穿的、吃的,怎么能不担心?”孙先生说,他和妻子已经一起生活了三十多年,感情根本不用说,他必须找到妻子,无论花多大代价都得找到。同时,他也希望有见过王连生的好心人能提供线索。知情者可拨打孙先生电话18769576348。

男子买毒品给女友吸食

冠县警方破获一起贩毒案件,收缴冰毒9克

本报聊城12月12日讯(记者 王尚磊 通讯员 葛为民 邢先进) 从河北购买冰毒给女友吸食,剩下的再以高价卖出,近日冠县警方正在对进行毒品交易的犯罪嫌疑人抓获,收缴冰毒9克及吸食冰毒工具1套。

自“肃毒害、创平安”禁毒百日攻坚战活动开展以来,该县县公安局禁毒中队民警多方搜集信息,不断整合线索,严厉打击贩卖毒品等犯罪活动。10月份,民警在工作中获悉一条重要信息:一名26岁的男

子曾多次出售毒品。民警随即开展秘密排查,经过对其活动轨迹等信息的分析研判,进一步确定了情报准确性。

11月中旬,民警开始在这名男子经常居住的单位小区附近进行蹲点守候,并细心观察其行踪。经过数日努力,民警掌握了其出行规律。11月30日下午,正打算外出进行毒品交易的男子被蹲点民警当场抓获,身上藏匿的6小包毒品也被查获。民警又在这名男子租房处抓获两名女性嫌疑人员,并当场收

缴冰毒6余克及吸食毒品工具。警方先后总计抓获涉案人员5名,收缴冰毒9克及吸食冰毒工具1套,电子秤1个等作案工具。

据嫌疑人供述,今年8月份以来,犯罪嫌疑人经人介绍从邯郸市一妇女手中以1000元3克的价格购买了近30克冰毒,在给其女友吸食的同时,还以每克800-900元的价格贩卖给其他人吸食、贩卖。目前,五名犯罪嫌疑人因涉嫌贩卖毒品罪被检察机关批准逮捕,案件仍在进一步深挖中。



“平安行你我他”

10日下午,东昌府区举办“平安行你我他”行动工作交流会,东昌府区区委常委、副区长刘培国、东昌府区公安分局政委李贺民,交警大队政委孙鑑及区道路交通安全综合治理委员会成员单位负责人参观“平安行你我他”活动展板,并部署全区道路交通安全工作和道路交通“平安行你我他”行动工作。

本报通讯员 杜泽敏 吴霜 摄影报道

“抢收”年末走高利率 光大保德信添天利“双12”打开申购

据悉,光大保德信基金旗下短期理财债基——光大保德信添天利将于12月12日启动今年第4期运作周期开放日。申购开放时间为12月12日到12月18日之间的工作日,赎回(含转换转出)开放时间为12月18日。据了解,为了满足投资者的流动性需求,光大保德信添天利以每3个月为一个运作周期,并在每个运作周期的最后5个工作日内办理申购与赎回。

记者查阅光大保德信基金官网数据发现,自9月底以来,光大保德信添天利A/B七日年化收益率一直维持在5%以上高位,远超1年期定期存款收益率。而光大保德信基金旗下另两只短期理财债基也有不俗表现。另据Wind数据统计,截至12月9日,光大添盛理财A/B七日年化收益率为6.12%、6.38%;光大添天盈A/B七日年化收益率为5.11%、5.36%。

斗虎屯镇计生办加强返乡人员计生服务

东昌府区斗虎屯镇计生办为了让外出务工人员及时了解家乡计生信息,帮助他们树立正确的生育观。年终岁末,计生办工作人员轮流值班,积极在返乡外出务工人员中开展计生宣教和管理服务活动。

斗虎屯镇街,村计生

育干部携带宣传资料和宣传品进村入户,对返乡群众进行走访探视,通过开展知识讲座、摆放宣传展板,发放知识读本、宣传折页等人口文化宣传品,宣传人口计生政策、优生优育及生殖保健常识,并及时核对个人婚育信息。

计生工作人员还牺牲休息时间,加班加点,为返乡群众提供“免费孕前优生健康检查”和“母亲健康工程”检查,积极开展计生服务。对在走访探视中遇到的流动人口遇到的各种问题、困难,还积极帮助协调解决。

赵灿忠